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Положение 
о III окружном конкурсе детского и юношеского творчества
«Легенды Торум Маа»
1. Общие положения
Окружной конкурс детского и юношеского творчества «Легенды Торум Маа» (далее – Конкурс) направлен на повышение интереса детей и молодежи к изучению традиционной культуры обских угров. 
«Легенды «Торум Маа» - это разнообразнейшие творческие работы изобразительного, декоративно-прикладного, литературного творчества, фотографии, отражающие художественный образ этнической культуры обских угров, иллюстрации к произведениям устного народного творчества, представляющие подлинные жилища и хозяйственные постройки народов ханты и манси, их внутреннее убранство, портреты обитателей «в интерьере», жанровые сценки отражающие жизнь в «деревянном веке». 
1.1. Цель Конкурса: Развитие творческого потенциала детей и молодежи на основе изучения культуры коренных народов  Севера Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, воспитание патриотизма, любви к малой Родине. 
1.2. Задачи конкурса:
· Приобщение детей и молодежи  к музейной среде как уникальному месту межличностной коммуникации;
· Поиск талантливых детей, их вовлечение в более активный творческий и познавательный процесс;
· Пополнение музейного фонда работами победителей конкурса.. 
            Учредитель Конкурса:
Департамент культуры Ханты-Мансийского автономного       округа-Югры
Организатор конкурса 
Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Этнографический музей под открытым небом «Торум Маа».
2. Номинации конкурса
Окружной конкурс детского и юношеского творчества «Легенды Торум Маа» проводится по номинациям:
·  «Золотые перышки» - Литературное творчество проза 
· «Легенды о лесном народе» - Изобразительное искусство 
· «Остров ремесел» - Декоративно-прикладное творчество 
· «ЭтноФото» - Фотография 
3. Сроки и этапы  проведения конкурса:
Сроки проведения ежегодного конкурса:  1 февраля –1 июня. 
Конкурс проводится в три этапа: 
I этап: 01 февраля –30 апреля. Прием конкурсных работ. 
II этап: 5 – 15 мая. Работа жюри. Подведение итогов Конкурса.
III этап: 21 мая– 1 июня. Формирование экспозиции. Открытие выставки работ – победителей конкурса. Награждение участников Конкурса – в рамках традиционного праздника кондинских  манси «Праздник  трясогузки». 

4. Участники конкурса.
	К участию в конкурсе принимаются:
	- индивидуальные работы детей и молодежи: учащихся организаций общего и дополнительного образования детей (в т.ч. художественных, студий, кружков и пр.), студентов училищ, колледжей и ВУЗов 
	- работы (индивидуальные и коллективные) членов музейных и подростковых клубов, центров, детских и молодежных общественных организаций. 
Возраст участников конкурса -  от 6 до 25 лет включительно.

 Для участия в конкурсе необходимо направить в адрес организатора конкурса заявку по форме согласно приложению  к настоящему Положению. 
 Завершение приема  заявок и конкурсных работ осуществляется до 30 апреля включительно.   Заявки, поступившие позднее установленного срока,  не принимают участие в Конкурсе. 

5. Требования к конкурсным работам 
5.1. Номинация «Легенды о лесном народе» - конкурс изобразительного творчества.
Номинация включает в себя две подноминации : «Живопись» и «Графика». 
На конкурс принимаются живописные и графические работы, созданные по личным впечатлениями соответствующие тематике конкурса. 
 Работы (не более формата А 2) могут быть выполнены в любой изобразительной  технике (гуашь, акварель, пастель, темпера, карандаш, тушь, фломастер, масло, смешанные техники и пр.). Работа должна быть сопровождена информацией с обратной стороны листа (Ф.И. автора, возраст, название работы, название учреждения, преподаватель, населенный пункт, техника исполнения). Желателен авторский комментарий к изображенному сюжету.

5.2. Номинация «Остров ремёсел» - конкурс декоративно-прикладного творчества.
На конкурс принимаются работы (поделки и т.п.), выполненные детьми, а также совместно с взрослыми (родителями, педагогами) из любого материала. Работы должны быть снабжены информацией (Ф.И. автора (ов), возраст, название работы, название учреждения, населенный пункт, техника и самостоятельность исполнения).

5.3. Номинация «Золотые пёрышки» - конкурс литературного творчества. 
	На конкурс принимаются произведения детей ( стихи, проза, эссе и др.)  как в на «бумажном» так  и электронном носителях, возможно отправление по электронной почте. Проза — любое количество произведений общим объемом до 10 страниц формата А4, напечатанные шрифтом werdana размером 12, через 1,5 интервала, без рисунков, но не менее 2000 знаков (каждое произведение в отдельном файле с содержанием информации: Ф.И. автора, возраст, населенный пункт). 
Работы в электронном формате направлять по адресу: torum_maa@mail.ru с пометкой «На конкурс». 

5.4.  Номинация «ЭтноФото» - фотоконкурс. 
На конкурс принимаются фотоработы (художественные, документальные, репортажные и пр.), отражающие тематику конкурса. От каждого автора может быть представлено от 1 до 10 цветных или черно-белых фотографий на бумажных носителях формата А4 или в электронном формате.  Каждая работа должна быть снабжена информацией с обратной стороны работы (Ф.И. автора, возраст, название работы, название учреждения, населенный пункт), авторский комментарий к изображенному сюжету.
Работы в электронном формате направлять по адресу: torum_maa@mail.ru с пометкой «На конкурс».
6. Критерии оценки конкурсных работ.
· Соответствие работы тематике конкурса;
· Соответствие оформления требованиям Положения;
· Самостоятельность;
· Выразительность;
· Композиционное решение;
· Эстетичность;
· Индивидуальность;
· Литературная грамотность текстов;
· Образность;
· Оригинальность;
· Новизна;
· Аккуратность.
7. Подведение итогов конкурса 
В  каждой номинации итоги  конкурса подводятся по четырем возрастным категориям:
· 6-10 лет;
· 11-14 лет;
· 15-17 лет.
· 18-25 лет. 
Для оценки работ участников Конкурса  формируется квалифицированное жюри, состав и порядок работы которого утверждается организаторами  Конкурса. Решение жюри оформляется соответствующим протоколом. 
Авторы лучших работ награждаются дипломами (I,II,III место) и призами. Участники конкурса, не ставшие победителями, получают диплом участника. Работы авторов, занявших призовые места, поступают в фонд музея. Все учреждения-участники конкурса будут отмечены  благодарственными письмами.  
Работы авторов – призеров и протокол работы жюри размещаются на сайте учреждения-организатора.
Работы победителей конкурса представляются на  итоговой выставке «Легенды Торум Маа». Награждение победителей конкурса происходит в рамках празднования «Дня Трясогузки» на открытой экспозиции музея по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Собянина,1.
8. Соблюдение авторских прав
[bookmark: _GoBack]1. Права авторов соблюдаются в соответствии с Законом Российской Федерации «Об авторских правах».
2. Организаторы конкурса оставляют за собой право использовать конкурсные творческие работы для освещения Проекта, издания сборников, фотоальбомов и публикаций о Проекте.
9. Финансирование конкурса
1. Проведение конкурса, изготовление дипломов и грамот победителей и участников, приобретение призов осуществляется за счет средств субсидии на выполнение государственного задания.
Контактная информация:
БУ ХМАО-Югры «Этнографический музей под открытым небом «Торум Маа» по адресу:
628007, г. Ханты-Мансийск, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, ул. Тобольский тракт, 4, корпус «Президент», 2 этаж.  E-mail: torum_maa@mail.ru.
Телефон: 315-724.





Приложение 1
 
ЗАЯВКА
на участие в конкурсе «Легенды Торум Маа»,
г. Ханты-Мансийск, 2016 год
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