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Экскурсионная программа «На земле обских угров»
В новогодние каникулы 2017 года гости и жители столицы Югры могут стать участниками увлекательного путешествия в мир культуры древних народов ханты и манси. Поможет в этом экскурсионная программа «На земле обских угров»,  которая представлена на территории открытой экспозиции Этнографического музея «Торум Маа».
Гости музея смогут посетить летнее стойбище Аганских хантов, святилище, послушать легенды в зимнем мансийском жилище, насторожить ловушки на охотничьей тропе, зайти в охотничью избу и познакомиться с уникальным жилищем – домом из коры. В 2016 году экспозиция музея значительно обновлена – дополнен и архитектурный ансамбль и представлен исчерпывающий перечень ловушек, применяемых обскими уграми. 
Свое название музей получил неслучайно: Торум – это небо, вселенная, это верховный  бог; Маа – это земля. Посещение открытой экспозиции музея «Торум Маа» станет погружением в сказочную атмосферу кедрового края, временем отдыха от городской суеты, экскурсия по священной земле станет интересным и познавательным путешествием в мир культуры коренных народов Югры.
Посещать музей рекомендуем в сопровождении гида, который профессионально адаптирует экскурсионную программу, учитывая возрастные особенности и интересы посетителей.

Ждем Вас по адресу: Собянина 1,
Заявки на экскурсионное обслуживание 
по телефону: +7(3467)32-20-58.
Так же вы имеете возможность заказать экскурсию в режиме 
онлайн на нашем сайте http://www.torummaa.ru/


